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Мета курсу

Метою вивчення дисципліни «Профілактика у діяльності правоохоронних

органів» є засвоєння здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності К9 Правоохоронна діяльність наукових знань щодо правового

регулювання суспільних відносин, які складаються в процесі здійснення

профілактичної діяльності правоохоронних органів, адміністративної діяльності

підрозділів превентивної діяльності; розуміння здобувачами основних положень

законодавства України, що регулюють діяльність підрозділів превентивної

діяльності та вміння їх застосовувати, розуміння видів заходів адміністративного

впливу, які застосовуються підрозділами превентивної діяльності під час

виконання завдань з охорони публічного порядку; реформування та удосконалення

напрямків діяльності підрозділів превентивної діяльності за звичайних умов

існування держави та за умов дії правового режиму воєнного стану.
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Зміст курсу

Тема 1. Правові основи та організація профілактики у діяльності правоохоронних

органів.

Тема 2. Принципи та методи профілактики у діяльності правоохоронних органів.

Тема 3. Суб'єкти профілактики адміністративних та кримінальних

правопорушень.

Тема 4. Дозвільна система та її роль для профілактики правопорушень.

Тема 5. Роль правопросвітництва та правове виховання населення для загальної

профілактики правопорушень.

Тема 6. Контрольно-наглядова діяльність правоохоронних органів та її роль для

профілактики правопорушень.

Тема 7. Індивідуальна профілактика правопорушень у діяльності

правоохоронних органів.
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Зміст курсу

Тема 8. Індивідуальна профілактика правопорушень щодо осіб, які поставленні на окремі

обліки, що ведуться працівниками Національної поліції України.

Тема 9. Профілактика у діяльності підрозділів ювенальної превенції.

Тема 10. Профілактика у діяльності Національної поліції у сфері запобігання домашньому

насильству.

Тема 11. Особливості здійснення профілактики правопорушень під час організації та

проведення масових і охоронних заходів.

Особливості здійснення профілактики правопорушень щодо молодіжних неформальних

громадських об’єднань, в т.ч. в умовах воєнного стану.

Тема 12. Профілактика у діяльності дільничних офіцерів поліції.

Тема 13. Звернення громадян як засіб профілактики правопорушень.

Тема 14. Взаємодія підрозділів поліції між собою та з іншими органами, підприємствами,

установами, організаціями та з громадськими об’єднаннями у профілактиці правопорушень за

звичайних умов існування держави та за умови введення правового режиму надзвичайного,

воєнного стану.
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